



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

**В рамках проекта «Архив Следкома» газета «МК-Кавказ»  
публикует репортаж о следователе СО по городу  
Минеральные Воды СУ СКР по Ставропольскому краю  
Владимире Карагланове**



**Приоритет работы – установление истины**

«МК-Кавказ» продолжает серию публикаций о расследовании сотрудниками Следственного комитета России громких и резонансных преступлений, совершенных на Ставрополье в разные годы. В предыдущем материале под заголовком «Сложные дела – самые интересные» о своей работе читателям рассказал следователь по особо важным делам СУ СКР по Ставропольскому краю капитан юстиции Сергей Фоменко. В этой публикации речь пойдет о расследовании



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

преступлений, которые проводил следователь следственного отдела по городу Минеральные Воды Владимир Карагланов, который по результатам первого этапа конкурса «Лучший сотрудник Следственного комитета Российской Федерации» занял первое место в номинации «Лучший следователь межрайонного следственного отдела, следственного отдела по району и городу следственного управления СКР по Ставропольскому краю».

Подробности:

<https://kavkaz.mk.ru/social/2019/07/30/novye-podrobnosti-rassledovaniy-rezonansnykh-prestupleniy-na-stavropole-sotrudnikami-sledkoma-rf.html>

## Изображения



08 Августа 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1380770>